

习近平在中央军委人才工作会议上强调

聚焦实现建军一百年奋斗目标 深入实施新时代人才强军战略

新华社北京11月28日电(记者 韩常伟)中央军委人才工作会议26日至28日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,强军之道,要在得人。人才是推动我军高质量发展、赢得军事竞争和未来战争主动的关键因素,对实现党在新时代的强军目标、把我军全面建成世界一流军队具有重大现实意义和深远历史意义。要贯彻中央人才工作会议精神,深入实施新时代人才强军战略,确保为实现建军一百年奋斗目标提供坚实支撑,人才总体水平跻身世界强国军队前列。

26日下午4时许,习近平来到京西宾馆,在热烈的掌声中,亲切接见会议代表,同大家合影留念。

习近平在讲话中首先强调,党的十九届六中全会全面总结了我们党百年奋斗重大成就和历史经验,强调要坚持党管人才原则,深入实施新时代人才强国战略,加快建设世界重要人才中心和创新高地,聚天下英才而用之。要健全完善人才工作机制,全面做好新时代人才强军各项工作。

习近平指出,党的十八大以来,党中央和中央军委深入实施人才强军战略,坚持人才工作正确政治方向,聚焦备战打仗培养人才,加强军事人员现代化建设布局,深化军事人力资源政策制度改革,推动人才

领域开放融合,我军人才工作取得历史性成就。

习近平强调,世界百年未有之大变局加速演变,新一轮科技革命和军事革命日新月异,我军正按照国防和军队现代化新“三步走”战略安排、向实现建军一百年奋斗目标迈进,全军要增强深入实施新时代人才强军战略的使命感紧迫感,科学谋划,抓紧行动,全方位加强人才工作,更好发挥人才对强军事业的引领和支撑作用。

习近平指出,实施新时代人才强军战略,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻国防和军队现代化战略安排,聚焦实现建军一百年奋斗目标,推动军事人员能力素质、结构布局、开发管理全面转型升级,锻造德才兼备的高素质、专业化新型军事人才,确保军事人员现代化取得重大进展,关键领域人才发展取得重大突破。实施新时代人才强军战略,必须把党对军队绝对领导贯彻到人才工作各方面和全过程,必须把能打仗、打胜仗作为人才工作出发点和落脚点,必须面向世界军事前沿、面向国家安全重大需求、面向国防和军队现代化,必须全方位培养用好人才,必须深化军事人力资源政策制度改革,必须贯彻人才强国战略。

习近平强调,实施新时代人才强军战

略,要统筹全局、突出重点,全面推进人才培养、使用、评价、服务、支持、激励等各项工作,以重点突破带动整体提升。要在党和国家人才工作大盘子中谋划推进我军人才工作,坚持军事需求导向,搞好规划对接、政策对接、工作对接,形成我军人才工作高效推进的良好局面。

习近平指出,政治标准是我军人才第一位的标准,政治要求是对我军人才最根本的要求。要牢牢把住政治关,加强思想政治建设,做好铸魂育人和政治考察工作,确保培养和使用的政治绝对过硬。

习近平强调,要坚持走好人才自主培养之路,坚持军队培养为主、多种方式相结合,形成具有我军特色的人才培养和培养模式,提高备战打仗人才供给能力和水平。要下大气力强化科技素养,提高打赢现代战争实际本领。要贯彻新时代军事教育方针,落实院校优先发展战略,加快建设一流军事院校、培养一流军事人才。要加强实践历练,鼓励引导官兵在火热军事实践中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。

习近平指出,要用好用活各方面人才,坚持以用为本,精准高效配置军事人力资源,确保人才得到最佳配置、发挥最大效能。要坚持分类施策,抓好联合作战指挥人才、新型作战力量人才、高层次科

技创新人才、高水平战略管理人才培养使用,发挥好军士和文职人员作用。

习近平强调,要把握军事人才成长规律,把握各类人才发展特点要求,创新管理理念和方式方法,加强专业化、精细化、科学化管理。要推进军事人力资源政策制度体系优化,加强政策制度配套建设。要在全军营造信任人才、尊重人才、支持人才、关爱人才浓厚氛围,把广大人才干事创业积极性、主动性、创造性充分激发出来。

习近平指出,军委要加强对人才工作的领导,各级党委要履行好主体责任。领导干部特别是高级干部要有强烈的人才意识,当好新时代的伯乐。中央和国家机关、地方各级党委和政府要支持军队做好人才工作,齐心协力把强军事业不断推向前进。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠出席会议,并就贯彻落实习近平重要讲话精神和做好新时代我军人才工作提出要求。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门,各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关领导同志等参加会议。

收款二维码还能不能用了? 央行最新权威解读来了

■新华社记者 吴雨

近日有消息称,“微信、支付宝收款码不能用于经营收款”。收款二维码到底还能不能用了?新华社记者27日独家从中国人民银行有关部门获悉,该说法系误读。使用“码牌”或者打印封装的二维码的商户,需要向收款服务机构(如微信、支付宝等)申请转为商用收款码,但消费者日常支付体验和感受不会受到影响。

人民银行有关人士给记者打了个比方:如果消费者在早点摊购买煎饼果子习惯用手机支付,仍然可以用扫码等方式付款,没有任何变化。如果卖菜的商贩此前就已经使用经营收款码收款,也不受任何影响。

10月,人民银行发布的《中国人民银行关于加强支付受理终端及相关业务管理的通知》对收款条码支付提出一系列管理要求,一些人却对部分内容产生了误读。

记者从人民银行有关部门了解到,此前一些商户收款使用“码牌”或者打印封装的二维码,此类“个人静态收款条码”收款安全性较低,容易被犯罪分子利用,需要向收款服务机构(如微信、支付宝等)申请转为商用收款码。另外,按照相关要求,不

得通过个人收款条码为具有明显经营活动特征的个人提供经营活动相关收款服务。至于哪些用户属于“具有明显经营特征”,中国支付清算协会正在研究制定相关标准。

通知将自2022年3月1日起施行。人民银行有关人士表示,在相关要求实施之前,支付服务机构必须要全面、充分评估客户正常支付需求,制定配套服务解决方案,确保服务成本不升、服务质量不降。收款服务机构有义务免费为商户提供商用收款码,商户只需要提供必要的身份核实信息。

人民银行表示,人民至上、保护市场主体的合法权益一直是监管部门制定政策的出发点。近年来,公众对网络诈骗、网络赌博等违法犯罪活动深恶痛绝。在公安机关会同金融管理部门开展的相关案件调查中发现,使用出租出借的个人收款码、改造支付受理终端、申请虚假商户等是犯罪分子常用手段,给许多个体商户带来资金损失。央行此次出台相关要求,正是为了加强行业管理,堵住漏洞,斩断非法链条,更好地保障个体商户资金安全,守住老百姓“钱袋子”。

新华社北京11月27日电

内蒙古满洲里新增19例 本土新冠肺炎确诊病例

新华社呼和浩特11月28日电(记者 魏靖宇 达日罕)记者从28日下午召开的内蒙古自治区满洲里市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,28日0时至16时,满洲里市新增本土新冠肺炎确诊病例19例(含2例由无症状感染者转为确诊病例),新增无症状感染者1例。截至目前,满洲里市累计报告本土新冠肺炎确诊病例19例,无症状感染者2例。

据了解,满洲里市于28日8时在全市范围内启动全员核酸检测,市区设置核酸采样点15个,扎赉诺尔区设置核酸采样点20个,并组织机动采样队2个开展机动采样。截至28日14时,已大规模核酸采样152980人次,目前所有采样点正在全力开展工作,满洲里市现有5个核酸检测PCR实验室,同步开展检测工作,力争24小时内完成全员核酸检测。

满洲里市政府副市长宋吉祥介绍,截至28日12时,满洲里市

现有集中隔离医学观察人员630人,其中密接者543人、次密接者10人、其他人员77人,均已采取集中隔离管控措施。满洲里市已启用集中隔离点2个,共有房间790间,还确定了3家隔离酒店,共有房间840间。

疫情发生后,满洲里市将市场供给保障及价格稳定作为重点工作来抓。目前,满洲里市供货企业(商超)货源稳定,粮油、肉蛋、菜等副食品品种齐全、供应充足,价格总体稳定,当前储备情况能有效保障市区居民基本生活需求,后续储备仍在进行中。

又讯(记者 魏靖宇 达日罕)记者28日从内蒙古自治区满洲里市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,经内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控指挥部医疗防控组批准,自28日起,将满洲里市东山街道调整为新冠肺炎疫情高风险地区,将满洲里市南区街道调整为新冠肺炎疫情中风险地区,并实施相应管控措施。

广州灵活就业人员 可参加住房公积金缴存

新华社广州11月28日电(记者 吴涛)作为全国首批试点城市之一,广州灵活就业人员也可以参与公积金缴存,享受公积金制度红利。

据广州住房公积金管理中心相关负责人介绍,《广州市灵活就业人员参加住房公积金制度试点管理办法》26日实施,主要为解决广州市住房公积金覆盖面有限的问题,满足新市民、中低收入者住房安居需求,推进住房公积金制度普惠共享。

根据办法,在广州年满16周岁、未达法定退休年龄,以个体经营、非全日制、新业态等方式灵活就业的完全民事行为能力人,均可自愿参加住房公积金制度,签订缴存协议缴存住房

公积金,享受与强制缴存职工同等的个人所得税减免、政府保障性住房、积分入户等公共服务政策及按月还房租等便利措施。

广州住房公积金管理中心相关负责人表示,灵活就业人员参加住房公积金制度试点的实施,使广州住房公积金制度覆盖就业全体,形成参与门槛低、缴存灵活、使用便捷、权益有保障的灵活就业人员住房公积金制度,使更广大缴存人群能够享受到制度红利。同时也是贯彻落实“房住不炒”和“多主体供给、多渠道保障、租购并举”的要求,有助于改革完善住房公积金制度,促进解决大城市住房突出问题、提升灵活就业人员权益保障和公共服务等。



11月28日,在位于合肥市的安徽考区45中橡树湾校区考点,考生在等候进场时复习。当日,中央机关及其直属机构2022年度考试录用公务员公共科目笔试在全国各考区统一举行。本次招考共有75个部门、23个直属机构参加,计划招录3.12万人。新华社发

“双减”之后,孩子们的时间去哪儿了?

■新华社记者 胡浩史克勇

周末节假日没有校外学科培训,平日书面作业也变少了。随着“双减”政策落地推行,我国基础教育格局正发生重大变化。“双减”之后,孩子们的时间去哪儿了?

作业负担少了 休息睡眠多了

上学放学时间调整,是“双减”政策落地后,不少家长和孩子最先感受到的直接变化。

在北京,教委要求,小学上午上课时间一般不早于8:20,中学一般不早于8:00;下午放学时间调整至17:30。若家长有特殊原因接送需求,可向学校提出申请。

“十一”假期后,杭州初中全面取消一早就,上课时间一般不早于8:00。杭州市教育局要求,非寄宿制初中晚自习结束时间不得晚于20:30,寄宿制初中晚上就寝熄灯时间不得迟于21:30。

广州出台《关于切实减轻义务教育阶段

学生作业负担提高教学质量的通知》,向课堂要质量,尽量不留作业回家,全力保障孩子每天10小时睡眠和1.5小时以上体育活动。“早上差不多能睡到自然醒,踏踏实实吃完早餐再去学校。”广州市越秀区一名五年级学生说。

上学时间延迟,是为了给孩子们更充足的睡眠时间;放学时间推后,则是为了解决家长难以接送的“三点半”难题。

下午4时左右,走进安徽合肥六安路小学翠微分校,操场上,田径社团、啦啦操社团、篮球社团等在进行训练;教学楼里,各年级均有“课后服务”,在老师指导下,学生们写作业、阅读、绘画……

“双减”改变的不仅是上学放学作息时刻,孩子们的课余时间分配也有了明显变化。

“以前每天到家后,各科都有作业,听写、改错、打卡,经常弄到很晚。现在不少作业在学校就已完成,孩子可以早点睡觉了。”成都某初中一年级学生家长李女士告诉记者。

据教育部统计,截至10月底,全

国义务教育学校中,99.3%的学校出台了作业管理办法,97.1%的学校建立了校内作业公示制度,学校普遍建立了学习困难学生帮扶制度。

校外培训少了 兴趣爱好多了

减轻校内作业负担,减轻校外培训负担,正是“双减”目的所在。不用再“赶场上课”,能否还孩子们一个快乐童年?

在清华大学附属小学,十多年来持续开展“1+X”课程每学期已开到70多门,供全校学生选修,“双减”落地后愈发受到家长和学生的欢迎。

“双减”本质上是全面落实党的教育方针,追求育人的高质量。”清华大学附属小学校长窦桂梅认为,一方面要踩住“刹车”,把学生从过去繁重的作业和课外培训负担中解放出来,另一方面也要为学校教育迭代踩下“油门”,重构全面落实儿童素质教育的高质量学校生活,引导学生学会求知、学会做事、学会共处、学会做人。

“双减”之后,越来越多的孩子开始利用课余时间,或从事力所能及的家务劳动,或走向户外进行体育锻炼,或捧起课外书、拿起画笔,打卡书店、博物馆等,投入更广阔的兴趣天地。

沈阳初一学生崔宸溪因指出英语教材配图错误而登上热搜,被网友称赞:“后生可畏!这才是素质教育应有的样子。”他的妈妈王丹说,曾为孩子“补习班报得少”而焦虑,但最终决定给孩子自由成长的空间。“双减”之后,酷爱昆虫的崔宸溪有更多时间去户外观察、去图书馆选书,坚持心中的那份“热爱”。

北京图书大厦在“双减”后迎来更多看书买书的中小學生,一些民营书店也积极尝试课后阅读服务,举办公益讲座。“现在补习班不办了,孩子有大把时间阅读,可以开阔视野、陶冶情操,也是个不错的选择。”北京家长孙先生说。

专家表示,“减”负担也要“涨”兴趣,孩子们有了更多自由时间做自己感兴趣的事情,“双减”势必带来更加健康的教育生态,让孩子们在兴趣爱好

的陪伴中乐享童年。

孩子时间变化 冲击传统理念

“双减”是一场力度空前的改革,必然对一些传统的教育理念、教学方式带来冲击。

今年10月,贵州一家长抱怨老师布置作业太多,却遭到37名家长联名要求其为孩子转学,理由是理念不同。培训机构上不了,就“一对一”或“攒班”;学校作业少了,就自己买卷子让孩子“刷题”——这样的理念,确实与“双减”背道而驰。

改变惯性思维,减少家长的焦虑,需要一套“组合拳”。

“校外问题从校内多想办法解决,课外问题从课内多想办法解决,学校要在党建、课程、教学、作业、课后服务、管理等多方面综合发力。”人大附中联合总校常务副校长、人大附中航天城学校校长周建华认为,“双减”应从校外治理与校内提质双向发力,让教育回归学校、学生学回归校园,在校内

学会、学足、学好,让学校回归育人,增强学校阵地作用,让学生回归全面而有个性化的教育,最终实现“去功利化,回归公益化;去应试化,回归素质化;去焦虑化,回归理性化”目标。

“要以育人共同体建设为载体,深化家校协同工作。”北京小学校长李明新认为,要做好政策宣传解读,让家长理解政策,信任教师工作,达成共识、形成合力、协同育人。同时,要向家长提供家庭教育方法,提升家庭教育质量。

上海市教育科学研究院民办教育研究所所长董圣足建议,学校要以教学改革实绩赢得家长的认同与支持,并引导家长改变短视化、功利化教育心态,一些“双减”配套改革还需深入推进。

减负是一项长期任务、系统工程,需要政府、学校、家庭、社会联动,久久为功。各地学校和家代表纷纷表示,落实“双减”还需要教育评价体系改革深化、社会用人评价导向变革,让人才成长通道更多元、更宽广,形成人尽其才的良好教育生态。

新华社北京11月28日电

诚泰财产保险股份有限公司漯河中心支公司公告

经中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局批准,诚泰财产保险股份有限公司漯河中心支公司因地址变更,获准换发保险许可证。现予以公告:

机构名称:诚泰财产保险股份有限公司漯河中心支公司
机构编码:000158411100
许可证流水号:00054513
负责人:张先润
业务范围:财产损失保险、责任保险;信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;上述业务的再保险业务;国家法律法规允许的保险资金运用业务;经中国银保监会批

准的其他业务。(以上经营范围中涉及国家法律、行政法规的专项审批,按审批的项目和时限开展经营活动)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

批准日期:2017年2月9日
机构住所:河南省漯河市郾城区嵩山西支路与纬二路交叉口工业壹号城邦B2座22楼2207、2208、2209号
邮政编码:462400
联系电话:0395-3135168
发证机关:中国银行保险监督管理委员会漯河监管分局
发证日期:2021年11月15日

遗失声明

●漯河市羽毛球协会开户许可证(核准号:J5040000404402)丢失,声明作废。

●编号为P411831067,姓名为胡果果,出生日期为2016年1月31日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市召陵区手边信息服务部营业执照正本(统一社会信用代码:92411104MA46HHML0G)丢失,声明作废。

●临颍县东方建筑劳务分包有限公司公章及财务专用章丢失,声明作废。

●河南旺运达物流有限公司豫LK3608营运证(证号:411104018312)丢失,声明作废。

●徐永国丢失农村土地承包经营权证书(证号:№D4111030027192),声明作废。

●刘保亭丢失农村土地承包经营权证书(证号:№D4111030027477),声明作废。

●召陵区镇归东村第三卫生室丢失医疗机构执业许可证正本(登记号:PDY02256541110412D6001),声明作废。

●漯河市科威健身服务有限公司公章(编号:4111010096493)丢失,声明作废。

●编号为M410699232,姓名为杨依帆,出生日期为2012年9月12日的出生医学证明丢失,声明作废。

声 明

从2021年3月1日起,未经我公司书面同意签字盖章擅自使用我公司名称“漯河市创亿食品有限公司”和住所“漯河市郾城区龙江路和太白山路交叉口西200米路南”的,与名称相关所产生的任何法律行为均与我公司无关,我公司不承担任何法律责任,并有权追究使用人的法律责任。

漯河市创亿食品有限公司
2021年11月29日